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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τελετή Απονομής Βραβείων του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης πραγματοποίησε, την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2025 

και ώρα 18:00  στο «Ελληνικό Ωδείο» στο Ρέθυμνο την Τελετή Απονομής 

Βραβείων για τα ακαδημαϊκά έτη 2022, 2023 και 2024. Στην εκδήλωση 

τιμήθηκαν διακεκριμένοι επιστήμονες και ερευνητές του Ιδρύματος για τις 

εξαιρετικές τους επιδόσεις και τη συμβολή τους στην ακαδημαϊκή και 

κοινωνική ζωή. 

 

Η τελετή ξεκίνησε με μουσικό αφιέρωμα από τη Χορωδία του Πανεπιστημίου 

Κρήτης UOC Chorus (Σχολές Ρεθύμνου), υπό τη διεύθυνση της Μαριέλλας 

Βιτώρου και συνοδεία πιάνου από τον Γιάννη Καγιαδάκη. 

 

Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Καθηγητή Γεώργιο Μ. Κοντάκη, τον Περιφερειάρχη Κρήτης, κ. Σταύρο 

Αρναουτάκη, τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, Νέας Γενιάς και Διά Βίου Μάθησης 

του Δήμου Ρεθύμνης, κ. Νεκτάριο Παπαδογιάννη, εκ μέρους του Δημάρχου 

Ρεθύμνης και από τον Εντεταλμένο Σύμβουλο για την Διασύνδεση με τα 

Πανεπιστημιακά και Ερευνητικά Ιδρύματα, κ. Νικόλαο Κονταράκη, εκ 

μέρους του Δημάρχου Ηρακλείου. 

Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Καθηγητής κ. Γεώργιος Μ. Κοντάκης, απένειμε τα ακόλουθα βραβεία: 

Βραβείο «Άριστης Διδακτορικής Διατριβής» 
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Η παρουσίαση έγινε από την Αντιπρύτανι Διοικητικών Υποθέσεων και 

Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγήτρια Σοφία Σχίζα. Βραβευθέντες: 

Έτος 2022: Εμμανουήλ Σοφιαδής, Μεταδιδακτορικός Ερευνητής στο 

Max-Planck Institute für Kohlenforschung, Μύλχαϊμ, Γερμανία. 

Έτος 2023: Αριστέα Μαυρογιάννη, Εντεταλμένη Διδάσκουσα στο Τμήμα 

Φιλοσοφίας και Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια στο Παιδαγωγικό Τμήμα 

Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ραφαήλ Σκαλίδης, 

Μεταδιδακτορικός υπότροφος της ΝΑΣΑ, Τεχνολογικό Ινστιτούτο της 

Καλιφόρνια (Κάλτεκ). 

Έτος 2024: Εμμανουήλ Νικολουδάκης, Μεταδιδακτορικός Ερευνητής στο 

Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ του Ιδρύματος Τεχνολογίας και 

Έρευνας.  Άννα Καμπανάρου, Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια Γλωσσολογίας 

στο Πανεπιστήμιο Χούμπολτ του Βερολίνου. 

 

Βραβείο «Νέου Ερευνητή» 

Παρουσιάστηκε από τον Αντιπρύτανη Οικονομικών και Υποδομών, 

Αναπληρωτή Καθηγητή Γεώργιο Σταματόπουλο. Βραβευθέντες: 

Έτος 2022: Σταμάτιος Παπαδάκης, Επίκουρος Καθηγητής του 

Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστήμιου 

Κρήτης. 

Έτος 2023: Βασίλειος Νικολάου, Ερευνητής -Υπότροφος Μαρί-Κιουρί στο 

Iνστιτούτο CEISAM, CNRS, Νάντη, Γαλλία. 

Έτος 2024: Νικόλαος Αγγελόπουλος, Ερευνητής στο Εθνικό Κέντρο 

Επιστημονικών Ερευνών της Γαλλίας, CNRS. 

Βραβείο «Έρευνας» 

Παρουσιάστηκε από την Αντιπρύτανι Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου 

Μάθησης και Ερευνητικής Πολιτικής, Καθηγήτρια Μαρία Βαμβακάκη. 

Βραβευθέντες: 



 
 

 

Έτος 2022: Κατερίνα Αντωνίου, Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Έτος 2023: Ηλίας Κυρίτσης, Καθηγητής του Τμήματος Φυσικής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Έτος 2024: Γεώργιος Γαρίνης, Καθηγητής του Τμήματος Βιολογίας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. 

 

Βραβείο «Κοινωνικής Προσφοράς» 

Παρουσιάστηκε από την Αντιπρύτανι Ανάπτυξης, Διεθνών Σχέσεων και 

Εξωστρέφειας, Καθηγήτρια Μελίνα Ταμιωλάκη. Βραβευθέντες: 

Έτος 2022: Χρήστος Λιονής, Ομότιμος Καθηγητής Γενικής Ιατρικής και 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Κρήτης & Συνήγορος του Φοιτητή Πανεπιστημίου Κρήτης.. 

Έτος 2023: Βασίλειος Χαρμανδάρης, Καθηγητής του Τμήματος Φυσικής 

του Πανεπιστημίου Κρήτης, Διευθυντής Αστεροσκοπείου Σκίνακα & 

Διευθυντής Ινστιτούτου Αστροφυσικής Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας 

Έτος 2024: Σοφία Τριλίβα, Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του 

Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Η Τελετή Απονομής Βραβείων του Πανεπιστημίου Κρήτης ανέδειξε για ακόμη 

μία φορά την αριστεία, την καινοτομία και την κοινωνική προσφορά που 

διακρίνουν την ακαδημαϊκή κοινότητα του Ιδρύματος. Όπως υπογράμμισε 

στον χαιρετισμό του ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής 

Γεώργιος Μ. Κοντάκης, «το Πανεπιστήμιο Κρήτης, με σταθερό 

προσανατολισμό στην ακαδημαϊκή ποιότητα, την καινοτομία και τη 

διεπιστημονική συνεργασία, αποτελεί έναν πυρήνα παραγωγής και διάχυσης 

επιστημονικής γνώσης. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης συνεχίζει να στηρίζει και να 

αναδεικνύει την ακαδημαϊκή και ερευνητική αριστεία, διαμορφώνοντας το 

μέλλον της επιστήμης και της κοινωνίας.» 



 
 

 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 

Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.κ. Πρόδρομος, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. 

Σταύρος Αρναουτάκης, η Αντιπεριπεφερειάρχης Ρεθύμνης κα Μαρία Λιονή, οι 

θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Μιχάλης Βάμβουκας και  Μιχάλης Σαρρής , 

ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γεώργιος Μαρινάκης, εκ μέρους του Δημάρχου 

Ηρακλείου ο Εντεταλμένος Σύμβουλος για τη Διασύνδεση του Δήμου 

Ηρακλείου με τα Πανεπιστημιακά και Ερευνητικά Ιδρύματα, κ. Νικόλαος 

Κονταράκης, εκ μέρους του Βουλευτή Ρεθύμνης κ. Μανώλη Χνάρη η κα Ιωάννα 

Λιανδράκη, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς κ. 

Νεκτάριος Παπαδογιάννης, ο Αντιδήμαρχος Κλιματικής Αλλαγής και 

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ρεθύμνης κ. Γιώργος Σκορδίλης και ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ρεθύμνου κ. Νικόλαος Αγριμάκης. Από 

το Πανεπιστήμιο Κρήτης παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου  Διοίκησης 

του Ιδρύματος Καθηγητής Κωνσταντίνος Σπανουδάκης και  Καθηγητής 

Γεώργιος Παναγής , Κοσμήτορες των Σχολών και Πρόεδροι των Τμημάτων, 

Μέλη ΔΕΠ, η Διευθύντρια Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, Διοικητικό Προσωπικό, φοιτητές και φοιτήτριες και 

πλήθος κόσμου. 

 

 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων 


